
Prof. univ. dr. ing. habil. Radu Petru BREJEA 

 Candidatură – funcția de Membru în Consiliul director la Asociația Română de Mediu 

 

Repere relevante din CV-ul personal: 

➢ Prof.univ.dr.ing.habil. la Universitatea din Oradea, Facultatea de Protecția Mediului; 

➢ Conducător de doctorat, Universitatea din Oradea, Școala Doctorală: Științe Inginerești, 

Domeniul:Agronomie din anul 2016. În prezent coordonez 14 doctoranzi, 3 dintre aceștia au obținut 

titlul de doctor în Agronomie. De asemenea am fost invitat și am participat în șase comisii de doctorat 

în calitate de referent de specialitate; 

➢ Membru in Consiliul Scolii Doctorale-Sțiinte Ingineresti, Universitatea din Oradea; 

➢ Membru corespondent al Academiei Oamenilor de Știința din Romania; 

➢ Brevete de invenție – naționale: 3; 

➢ Director al centrului de cercetări ” Centrul de cercetare a Factorilor de Risc pentru Agricultură, 

Silvicultură, Mediul Înconjurător și Industrie Alimentară CCFRASMIIA” al Facultății de Protecția 

Mediului, Universitatea din Oradea, 2016-2021; 

➢ Director ştiinţific: ”Centrul de Cercetare Interdisciplinar în Bioeconomie” din data de 24.09.2021. 

➢ Cărți publicate:14; 

➢ Lucrări publicate. 164 din care: 16 ISI; 120 BDI; 28 Lucrări ştiinţifice publicate la conferinţe; 

➢ Proiecte câștigate în calitate de coordonator sau membru în echipa de implementere: 14 

➢ Membru al asociaţiilor profesionale: 

- Societatea Naţională pentru Ştiinţa Solului din Romania (SNSSR); 

- Balcan Environmental Association (BENA); 

-Asociație Române de Mediu (2015)  

➢ Premii obținute:  

1. Premiul ,,AMILCAR VASILIU”, acordat de Academia Oamenilor de Știință din Romania, 05 

aprilie 2019, Bucuresti pentru lucrarea „Tehnologii de Protecția solului și reconstrucție a 

landșaftului în Nord-Vestul României”. Autor Brejea Radu. Editura Academiei Oamenilor de 

Știință din Romania. 

2. Premiul ION M. GHEORGHIU al Academiei de Ştiinţe Agricole şi Silvice “Gheorghe Ionescu – 

Şişeşti” pentru lucrarea “Sisteme aplicate de management ale mediului înconjurător”. Autori: Ioan 

Jelev. Radu Brejea. Editura Universității din Oradea 

 

Activități desfășurate în cadrul asociației: 

➢ Participare la activitățile Asociației Române de Mediu, participare la grupuri de lucru ARM pe 

diverse tematici;  

➢ Membru al Asociație Române de Mediu (2015)  

Viziunea asupra activității asociației în viitor: 

➢  Atragerea de noi membrii și implicarea în creșterea vizibilității și importanța asociației;  

➢ Întărirea legăturii existente între mediu academic și asociație prin workshop-uri și proiecte comune 

➢ Participarea activă la întâlnirile Asociației Române de Mediu, etc. 


